
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CAMPOS SALES, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Firmino da Silva representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Afonso Carlos Rodrigues Timoteo Filho - Camara Municipal
Antonia Maximo de Sousa Lavor - Secretaria Municipal de Politicas para Educação
Antonio Iremar Arrais - Maçonaria
Aquiles Batista Dos Santos Filho - Colegio Padre Ibiapina
Francisca Acacio Rodrigues Holanda - Secretaria de Desenvolvimento Agrario
Francisco Gondim Losseo da Rocha - Ematerce
Godofredo Alencar e Silva - CDL
Israel Cortez Neto - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES
Jose Itamar de Morais Arrais - Lions Clube
Lenilton Jose da Silva - Policia Militar
Luciana Morais Bezerra Sobreira de Santiago - Previdencia Social
Luzanira Maria de Andrade Gomes - CDL
Manoel Laerte Ribeiro Oliveira - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES
Maurilio de Oliveira e Silva - ACCOCS
Pedro Alves Cavalcante Neto - Cmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPOS SALES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi feita a apresentação dos novos membros da CMGE e dos contratados ACM e ACSs. Agradecemos o apoio dado ao PSS anterior.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder da BT foi apresentado, explicado e entregue a cada participante da reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
 Até a data da reunião ainda não haviamos recebido o Mapa Municipal com as possíveis alterações efetuadas pela Base Operacional.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Alguns vereadores e secretários presentes na reunião, contestaram algumas subordinações de localidades que ficam próximas às linhas de limites
intermunicipais. Argumentamos que o levantamento censitário é feito com base no limite físico e não por localidades.
Como não estávamos de posse dos mapas atualizados, ficamos de dar algumas respostas na próxima reunião.  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgamos o PSS do recenseador nos programas de rádio, distribuindo material impresso e verbalmente durante a reunião.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
 O Posto de Coleta já tem local definido. Agradecemos às autoridades e aos membros da CMGE o empenho na solução do problema. Passamos o endereço
do referido posto para todos os participantes da reunião.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
 Há necessidade da instalação de uma linha telefônica para o pleno funcionamento do Posto de Coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Operação Pré Coleta foi explicada na sua amplitude.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
 Muitas indagações foram feitas com relação ao quantitativo de recenseadores para o município, a remuneração por setor censitário e sobre os prazos para
ínicio e final da Operação Censitária. Todas as dúvidas foram devidamente esclarecidas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trabalhadores Rurais.

Participantes do IBGE: 
 José Roberto Bezerra Tavares.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


